



Мичуринский государственный
агарный университет

АКТУАЛЬНО

Гости из Новомичуринска

Мичуринский ГАУ посетили обучающиеся 9 и 11 классов Новомичуринской средней общеобразовательной школы № 2 имени Ивана Мичурина Рязанской области в сопровождении директора Валентины Климакиной и классного руководителя Светланы Коноплевской.

Жить и верить — это замечательно.
Перед нами — небывалые пути:
Утверждают космонавты
и мечтатели,
Что на Марсе будут
яблони цветсти.

Евгений ДОЛМАТОВСКИЙ

Эта песня стала символом первых лет космонавтики. И закономерно, что в День космонавтики, празднике, олицетворяющем собой триумф научной мысли, мужество и героизм, Мичуринский ГАУ встре-



Руководитель вуза Сергей Жидков (в центре) и обучающиеся Новомичуринской школы № 2

тил в своих стенах школьников с малой родины ученого Ивана Мичурина — из Новомичуринской средней общеобразовательной школы № 2 имени Ивана Мичурина. Ведь великий селекционер сделал нечто подобное подвигу космонавта Юрия Гагарина, несбыточное — реальность, только не в освоении космоса, а в аграрной науке, став близким, своим для каждого жителя Земли. Великие свершения также объединяют людей, как и другие ценности. Обучающиеся из Новомичурин-

ска участвовали в университете квизе на космическую тему, побеседовали с прправнуком великого учёного — Андреем Душином, который свою жизнь связал с Мичуринским ГАУ, вузом, основанным его прапрадедом. Он рассказал школьникам, кто такой Иван Мичурин и чем прославился, ответил на вопросы школьников.

Для гостей были организованы экскурсии в музей истории Мичуринского ГАУ и Дом-музей Ивана Мичурина. Они посетили учеб-

но-технологический центр «Ветеринарный госпиталь» и учебно-исследовательскую лабораторию продуктов функционального питания.

Приятно, что жители Рязанской области помнят об Иване Мичурине и посещают места, где он совершил свой научный подвиг. Расширение сотрудничества Мичуринского ГАУ со школой Пронского района, несомненно, окажет положительное влияние на эффективность работы по сохранению памяти об учёном.

— Без знания истории, дежаний прошлых поколений рвется нить, связующая эпохи, рушится преемственность поколений. Популяризация наследия Ивана Мичурина — одна из важных ценностей, объединяющих коллектива вуза, — считает и.о. ректора Мичуринского ГАУ Сергей Жидков.

ТРАДИЦИЯ

Субботник в Доме-музее великого учёного

Активисты Мичуринского ГАУ приняли участие в уборке территории Дома-музея Ивана Мичурина от старой растительности и сухостоя.

Совет студенческого самоуправления присоединился к мафону добрых дел от проекта «Твой ход».

Молодые люди занимались благоустройством местности, где жил и работал учёный Иван Мичурин, чтобы помочь сохранить красоту и порядок на

Людмила ВОЛОКИТИНА, директор Дома-музея Ивана Мичурина

— Велика память об Иване Мичурине не только для нас, нашего города и области, но и для всей нашей страны. Память о человеке, который оставил после себя такое научное наследие, которое интересуются и изучают учёные всего мира до наших дней.

этой значимой исторической территории.

Они убрали мусор, прошлогоднюю листву, сухую траву и ветки, но также и интеллектуально обогатили себя. Директор Дома-музея Людмила Волокитина

на рассказала студентам много интересных фактов о выдающемся селекционере, особенности проведения им экспериментов, его великих достижениях в области селекции растений, благодаря которым он

стал легендой и знаменитостью не только в России, но и за её пределами.

Память о великим учёном и его наследии свято хранят студенты Мичуринского ГАУ.

Утрата культурного наследия неизбежно приведёт к духовному оскудению, утрате исторической памяти. И они это знают, поэтому берегут, защищают, помогают благоустраивать места, связанные с именем учёного Ивана Мичурина.



Студенты с Людмилой Волокитиной (в центре)



На уборке территории Дома-музея Ивана Мичурина

■ одной строкой

Награда

Руководитель Мичуринского ГАУ Сергей Жидков отмечен благодарностью за активное участие студентов вузов во Всероссийской олимпиаде по направлению подготовки Государственное и муниципальное управление, прошедшей на базе Донецкого государственного университета.

Достижение

Учёные-селекционеры университета вывели новый клоновый подвой яблони «памяти Сунгоркина», разработанный для всех природно-климатических регионов России. Госсортомиссией зарегистрирована новое селекционное достижение исследователей агрорыва. Работа над подвоям, который теперь будет носить имя прославленного главного редактора газеты «Комсомольская правда» (12+) Владимира Сунгоркина, велась более двадцати лет.

Олимпиада

В Мичуринском ГАУ состоялся второй финальный (заключительный) этап олимпиады имени Ивана Мичурина среди победителей и призёров первого тура. В интеллектуальных состязаниях приняли участие 255 обучающихся старших классов общеобразовательных организаций Тамбовской и Липецкой областей. В ходе мероприятия школьники выполняли разнообразные практические и теоретические задания, специализированные тесты, разработанные преподавателями агрорыва.

Стажировка

Доценты кафедры транспортно-технологических машин и основ конструирования Инженерного института Александр Абрасимов, Алексей Алёхин, Андрей Земляной и Алексей Бахарев прошли обучение на ведущем машиностроительном предприятии России — комбинате заводе «Ростсельмаш» в Ростове-на-Дону. Стажировка профессорско-преподавательского состава реализовалась Академией Ростсельмаша в рамках Федерального проекта «Образование».

Спартакиада

В Мичуринском ГАУ состоялась спартакиада среди студентов, проживающих в общежитиях вуза по четырём видам спорта: дартс, волейбол, шахматы и настольный теннис. По итогам состязаний в общекомандном зачёте победу одержали представители общежития № 3. Серебро досталось жителям общежития № 5, бронза — команде из общежития № 1. Четвёртыми стали игроки из общежития № 2.